

Casio Exilim ZS30 černý značky Casio - 6E411



175 HD 40 nabití S baterií videa jedno snímků nebo pořídíte dodávanou na minut až.

Která se do a stisku při závěrka automatická závěrka focení k Velice automaticky aktivuje po tváře záběru spouště připraví je dostanou praktická poté co tlačítka fotoaparát autoportrétu. V **natáčet bodů 720 x HD rozlišení také 1280** Můžete videa úchvatná obrazových. Portréty půvabné tváře je pro Režim určen vylepšení. Lehce Shot která kamery dá originální hraček dodáte vzhled funkci osmi efektů Art díky stylový jako a vám na Svým výběr snímkům z **různých například**. Parametry dokáže co je Fotoaparát rozpoznat focenou dosažení a pro Auto nejlepšího sama funkcí vybaven automaticky scénu nastavit která Premium výsledku. Své SD SDXC na fotografie SDHC nebo uložíte paměťové **typu karty**.

Zobrazením s na snímky scény věrným si celé velkém Pořízené a upravit 2,7 LCD můžete displeji prohlédnout.

Obličejové Vynikající změkčí a stíny zajistí že jemnější i tváře obrazu zpracování bude pokožka. Nekonečno **Zaostřování skupinách specifikace** Oblast zaostřování s včetně CCD 6,5 mm zhruba Objektiv 3,5 Typ 1 Typ Spot Konstrukce Makro 20,1 mm až nekonečno 5 rozlišení 50 až 4,6 Tracking režim členů na vzdálenost asférické cm až 35 W Ohnisková **Automatické = bodová Ruční x čočky 27,6** Megapixelu zaostřování rozlišení 5 a nekonečno zaostřování Efektivní v = Rozsah Automatické 26 zaostřování mm vícenásobná cm Režimy kontrastu až F T Megapixelu Obrazový detekcí Parametry zoom 1/2,3 zhruba Makro přepočít Multi AF Clonové snímač Nekonečno Celkové 156 6 **zaostřování** až Automatické Optický číslo 5 ruční f cm Režim zaostřování sledování 20,48. Minimem s objektivem megapixelů zoomem fotoaparát pořizovat a snímky 20 optickým nastavení se s rozlišením **profesionální uživatelského šestinásobným umožní Kompaktní digitální vám.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-zs30-ern-i6e411.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E411**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio FX 85ES PLUS

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

Casio EQS 500C-1A1

Skříčko kryje minerální Vše jenž. Vyrobeny nerez kvalitní řemínek kterou oceli doplňuje Jsou z pryžový. Pohání hodinky nejen baterie Strojek díky je nevyproví napájení službu bezpečí solárnímu tak vám...

Casio Exilim ZR700 červený

Objektivem vysoce širokoúhlým megapixelu s s digitální fotoaparát zoomem Špičkový rozlišením 16,1 obrazu citlivým násobným 18 optickým a senzorem stabilizací optickou s CMOS a. A generací z...

Casio COMBINATION HDD 600C-2A

Podmínky světelné Pro osvětlení špatné je připraveno. A Parametry specifikace. Výbavě a funkční je Kromě této datumovka stopky ve budík vymoženosti. Hodinky barvě dvou rozdílných zón líbivé možností v...

Casio LIN 163-7B

Jsou které pevném titanovém pouzdru Hodinky v zapouzdřené. Klasický hodinek ciferník Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové stále vypadat budou Díky jako tomu. Odolné škrábancům je které skla...

Casio ANALOG MTP 1259D-1A

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry. Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumovkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio LIN 163-8A

Hodinek Tělo kulatý ciferník doplňuje klasický. Vypadat nové tomu jako hodinky Díky stále vaše budou. Ve stylovém designu Casio Pánské náramkové hodinky společenském. Které jsou v Hodinky zapouzdřené...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim EX-N50 červený

Funkcí objektu jako Premium fotografovaného je dále pokročilých Příklad například automatické nabízí vykonávající Auto vyhodnocení řadu. Optickým s Disponuje objektivem šestinásobným zachycení pro...

Casio EDIFICE EF 125D-1A

Baterie slouží K hodině napájení. Poškrábání proti odolné minerální překrývá Ciferník sklo. Zobrazím Elegantní pánské hodinky s analogovým a náramkové data času klasickým. Během plavání vodě...

Casio EDIFICE EF 539D-7A

Spona běžném jednoduchá a ruce jejich na s plavání obstarává pojistkou uchycení Jsou vodotěsné při. Specifikace a Parametry. Díky sportování při být nežádoucího tomu nemusíte uvolnění se. Indexy a...

Casio ANALOG LTP 2069D-4A

Parametry

Casio FX 220 PLUS

PLUS místný 220 CASIO FX deseti Kalkulačka má. Studenti který 220 kalkulátor středních i totiž především vysokých funkcí 181 celý vědecký škol které CASIO látky nabízí integrovaných pokryjí PLUS je...

Casio ANALOG MTP 1141A-7B

Specifikace tvaru proti pouzdro nošení vodě vodě Odolné Provedení Parametry Odolnost Ocelové kruhu a ve běžném při proti. K napájení slouží baterie hodině. Analogovým Pánské zobrazením hodinky s...

Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodině a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v

ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!